

韩延执导电影《我们一起摇太阳》发布“撒欢地活”预告 笑泪交织现实质感浓郁



近日,由韩延执导,彭昱畅、李庚希领衔主演的电影《我们一起摇太阳》发布“撒欢地活”版预告及同名海报。在预告中,吕途(彭昱畅饰)与凌敏(李庚希饰)放肆大笑大哭,即使拿到目前看起来并不顺遂的“人生剧本”,依然选择用积极勇敢的态度直面生活,用心享受和珍惜活着的每个快乐瞬间。电影《我们一起摇太阳》作为韩延导演“生命三部曲”终章,讲述了“没头脑”吕途和“不高兴”凌敏,两个身患重症却性格迥异的年轻人,因为“生命接力”的约定,阴差阳错地踏上了一段充满爱与力量的治愈之旅,将于2月10日大年初一全国上映。

在电影《我们一起摇太阳》此次发布的“撒欢地活”预告中,一个个鲜亮明快的瞬间集合让影片的欢乐情绪扑面而来:品尝热气腾腾的食物、去远方探索陌生的风景、和亲友欢聚一堂、和爱人相伴相依……正是这些美好治愈的点点滴滴,共同组成了我们热爱生活的理由。凌敏吕途嬉笑打闹、载歌载舞,用心感受身边温暖,大声宣泄心中情绪,用力地活在每一个当下。虽

然他们的“人生剧本”目前正处于困境之中,但依然不妥协不放弃,勇敢积极地与命运抗争,对未来满怀热情。在随着预告一同发布的海报中,吕途和凌敏握拳欢呼,向生活大声喊出“奥利给”,蓬勃的生命力溢出屏幕,向观众传递出无限的希望与力量。作为春节档温暖现实主义

电影,《我们一起摇太阳》用轻松的方式讲述了一个和生命相关的故事。幽默诙谐的剧情桥段和真挚浓烈的情感相互交织,动人治愈的同时又令人笑容不断。积极乐观、向阳而生的影片基调也和该片取景地长沙的城市氛围相互契合。据悉,演员提前一个月来到当地体验生活,学习塑普方言,为了最大程度地融入角色,更直接穿着戏服在角色的家中居住。影片中细致呈现了生机勃勃、热情洋溢的湖南地域文化和普通人平凡生活的市井百态,充满了饱满鲜活的生活细节,现实主义质感浓郁。

《我们一起摇太阳》由联瑞影业、中国电影股份有限公司、横店影视出品,中国电影股份有限公司、联瑞(上海)影业有限公司、浙江横店影业有限公司发行。



以人民为中心,打造基层宣传思想文化阵地 山东省召开农村公益电影工作会议

本报讯 1月25日至26日,山东新农村数字电影院线2024年农村公益电影工作会议在济南召开。中共山东省委宣传部电影处处长张萍萍参加了会议。全省部分县

(市、区)电影主管部门负责人、管理服务部门负责人、先进工作者和优秀放映员代表等共150余人参加了会议。

会议对2023年工作进行了总结,对先进单位、先进工作者和优秀放映员进行了表彰。潍坊安丘、临沂莒南、东营广饶、潍坊昌邑、临沂沂水等放映单位,分别从电影公共服务均等化、中小学生电影、“六有”乡村影院建设、“一体多翼”放映新模式等方面介绍了工作经验;张相立、陆薇等优秀放映员和先进工作者代表分别从创新放映服务、管理服务放映队方面作经验交流发言。

会议指出,2023年,全省公益电影人以学习贯彻党的二十大精神为统领,在标准化基础上推进均等化,圆满完成放映任务,并在服务质量、受益群体、阵地打造等多方面实现了提质增效、提档升级,人民群众观影满意度进一步提升。

会议认为,2023年,公益电影的基层宣传思想文化阵地作用愈发凸显。全年开展“千场消防电影进村”“文艺进万家 健康你我他”“迎中秋、庆国庆”等不同类型的主题放映,全省4000多支放映队,身为理想信念坚定、覆盖范围广泛、延续性强的基层宣传队伍。探索出肥城“蒲公英影院”、昌邑“一体多翼”等放映新模式,重点利用公益电影的映前时段,将理论宣讲、志愿服务、文艺表演、图书借阅等结合在一起,将每次电影放映现场打造为坚实宣传阵地。建设了一批室内放映厅,形成广饶的“阳光影院”、郯城的“乡心放映厅”、沂水的“灯塔影院”、博山的“电影小屋”等不同实践经验,改善观影条件的同时,推动公益电影进

一步融入新时代文明实践,更深层次融入广大农民群众的精神文化生活。

会议强调,2024年,各单位要继续将“学习宣传贯彻党的二十大精神”作为首要政治任务,助力“乡村振兴”摆到重要位置,长期坚持常抓不懈。积极向主管部门汇报,推动2024年放映工作如期顺利开展;策划不同形式的主题放映活动,结合主题丰富前宣传形式,营造良好观影氛围;在做好农村公益电影放映工作的基础上,探索公益电影向农村外区域延伸;借鉴经验,结合本地实际,落实建设标准,推动室内放映工作走细走实;提高宣传工作认识,丰富宣传内容,拓宽宣传途径,树立典型,挖掘亮点。

会议要求,各单位要按照全省电影工作会议要求,更加自觉主动坚持人民立场、更加自觉主动守好意识形态阵地、更加自觉主动实施电影惠民工程。一是切实改善公益电影观影条件,大力推动室内放映点建设,探索公益电影放映融入文化阵地建设新模式;二是切实拓宽公益电影服务群体,满足不同需求的均等化,充分发挥公益电影在思政教育方面的重要作用;三是切实发挥公益电影意识形态职能,弘扬社会主义核心价值观,传承中华民族优秀传统文化,打造党和政府稳固的宣传思想文化阵地;四是提高认识,强化公益电影工作,明确政府购买的保障力度,切实落实公益电影补贴资金保障到位。

胜景随春至,佳绩创新来。山东公益电影人将高擎习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,踔厉奋发、勇毅前行,为公益电影工作的持续健康发展、为满足广大人民群众对高质量精神文化生活的需要、为党的宣传思想工作事业而努力奋斗。

(山东新农村数字电影院线供稿)

河北保定市开展“传承革命精神 弘扬红色文化” 2024年春节万场红色电影主题放映活动

本报讯 为了进一步丰富广大人民群众精神文化生活,充分发挥公益电影服务百姓、惠及民生的积极作用,根据保定市政府2024年惠民工作事项部署,在河北省电影局、保定市委宣传部电影处统一领导下,在保障乡村公益电影正常放映不受影响的前提下,保定市东兴农村数字电影院线公司另组放映队,于2024年1月1日开展“传承革命精神 弘扬红色文化”万场红色电影主题放映活动。

本次活动旨在通过万场红色电影主题放映活动,倡导社会主义核心价值观,弘扬爱国主义主旋律;振奋民族精神,凝聚民族力量;更好地落实文化惠民政策;进一步丰富活跃广大市民精神文化生活,形成健康向上、文明和谐的社会环境营造良好氛围。通过红色电影宣传,强化党的创新理论武装,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到习近平总书记对文化领域的



总体要求上来,在解放思想中统一思想,在奋发进取中开创未来。

据悉,活动具体形式为:因地制宜,各地积极配合当地政府,搞好春节慰问活动,放映数量;按照当地政府要求保质保量的实施放映。活动从1月1日开始,持续至3月1日,主办方将精选一批“励志爱

国主义教育和近期优秀的国产电影”主题系列,以革命历史题材和爱国主义教育主旋律的优秀影片为主,结合不同观影群体的特点开展主题放映。

(保定市东兴农村数字电影院线公司供稿)

13项提名领跑本届奥斯卡 《奥本海默》3月1日中国内地重映

本报讯 继在第81届金球奖斩获5项大奖后,导演诺兰执导的电影《奥本海默》又在2024年第96届奥斯卡以13项提名领跑。环球影业宣布,该片将于3月1日回归中国内地银幕。

《奥本海默》以第二次世界大战为背景,讲述了美国陆军中将莱斯利·格罗夫斯(马特·达蒙饰)推荐物理学家罗伯特·奥本海默担任曼

哈顿计划负责人和洛斯阿拉莫斯国家实验室总负责人后,他带领团队进行核武器研发的过程。经过两年的努力,他们成功制造出了威力巨大的原子弹,并在美国沙漠上空爆炸,预示着二战即将结束。该片曾于2023年8月在中国内地地上映,全球票房9.54亿美元,中国内地票房4.5亿元。

(杜思梦)



《神偷奶爸4》发布首支预告



本报讯 照明娱乐重量级IP回归,电影《神偷奶爸4》首支预告近日发布。

预告中,深受全球影迷喜爱的格鲁一家喜迎新成员“迷你格鲁”,他的到来将给一家人带来什么别样笑料与意外?新反派来势汹汹,格鲁一家面临未知危险。淘气古怪的小黄人们这次又将如何协助格鲁与恶霸斗智斗勇?这场笑料不断、紧张刺激的冒险之旅即将开始。

《神偷奶爸》是照明娱乐旗下最赚钱的IP之一,截至目前,前三部《神偷奶爸》全球累计斩获24.01亿美元票房。

(杜思梦)

◎ 新片

《乌蒙奇缘》

矿业工作者孟远在上山考察时意外穿越到古代,结识了押送官银的李晓雨、李晓峰兄妹,被迫卷入官银被劫案……

上映日期:1月31日
类型:喜剧/奇幻
编剧:李润
导演:周德新
主演:朱喜/熊玉婷/吴晴/尤宪超
出品方:云南吴清影视传媒
发行方:华夏电影

《开心超人之时空营救》寒假持续热映

本报讯 由黄伟明导演执导的动画电影《开心超人之时空营救》正在全国热映中。据悉,该电影是国产科幻动漫经典IP《开心超人联盟》系列的全新大电影,自电影上映以来,凭借其爆笑科幻的类型、温暖治愈的情感以及老少咸宜的剧情,获得了观众如潮的好评。影片最新公开一组观影口碑图。

此次全新的大电影《开心超人之时空营救》讲述了开心超人联盟在执行任务时遭遇意外袭击,“原时空伽罗”的能量被突然出现的“神秘伽罗”夺走,小心超人为救好伙伴,追击“神秘伽罗”却坠入平行

世界,遇见了阿德里星的“平行时空伽罗”,自此开启了一场救援伙伴的时空冒险故事,充满未知的阿德里星只等大家来影院解锁。片尾更有惊喜彩蛋亮相,打破次元壁,带给观众们再一波爆笑,被大家称为“童年联动!”

从目前各个平台观众的影评可知,该片的故事、画面、情感都经受了观众的考验,在小朋友、大学生群体乃至亲子观众群体中都获得了认可与喜爱。许多影迷为影片点赞,并纷纷留言表示:“《开心超人之时空营救》是今年寒假不容错过的合家欢动画电影”“BGM和

打戏以及画面上大分”“不得不说电影里关于勇气、亲情和友情的表现细腻又感人”;小朋友则认为“这部动画电影是自己这个寒假的第一份礼物”;更有不少小朋友兴奋地说该电影是自己的童年回忆,熟悉的角色勾起自己温暖的童年回忆:“从小就开始看开心超人,现在都已经快大学毕业了”;开心超人联盟的铁杆粉丝表示:“听到主题曲DNA就动了”;家长们还认为该电影:“寓教于乐,是亲子欢度时光的良好选择”。

(影子)